



**Administration générale des
DOUANES et ACCISES**

RECTIFICATION A LA NOMENCLATURE COMBINEE 2010
(Règlement (CE) n° 948/2009 de la Commission du 30 septembre 2009 –
Journal officiel UE L 149 du 15.6.2010)

Page 171, colonne 3, à la ligne correspondant au code NC 2204 2982, le «1» est supprimé.

Page 313, colonne 3 :

a) à la ligne correspondant au code NC 4412 9940 :

au lieu de : «10 (1)»
lire : «10»

b) à la ligne correspondant au code NC 4412 9950 :

au lieu de : «10 (1)»
lire : «10»

Page 809, colonne 1 :

a) au lieu de : «3003 9010»
lire : «3003 9000»

b) au lieu de : «3003 9090»
lire : «3003 9000»

Page 811, colonne 1 :

a) au lieu de : «3907 2021»
lire : «3907 2020»

b) au lieu de : «3907 9919»
lire : «3907 9990»

Page 812, colonne 1 :

au lieu de : «3912 3980»
lire : «3912 3985».

Pour l'Administrateur général Douanes et Accises a.i. :
Le Directeur,

B. LEROY